

नई दिल्ली राजधानी

मासम	नई दिल्ली	सूचार्य- 5-56
तापमान	अधिकतम-32.8 डि.से.	सूचार्य- 18-50
न्यूनतम-	26.5 डि.से.	
जनसत्ता, नई दिल्ली, 26 अगस्त, 2020 3		

मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने बाजार एसोसिएशन से मिलकर कहा

साप्ताहिक बाजारों को प्रोत्साहित करेंगे

जनसत्ता संवाददाता नई दिल्ली, 25 अगस्त।

दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने मंगलवार को साप्ताहिक बाजार एसोसिएशन से मिलकर कहा कि देश में ऐसा माहौल बना दिया गया है कि साप्ताहिक बाजार और रेहड़ी-पटरी वाले समस्या हैं, जबकि पूरी दुनिया में उन्हें प्रोत्साहित किया जाता है। दिल्ली सरकार भी अब ऐसी ही व्यवस्था लागू करेगी और साप्ताहिक बाजारों को प्रोत्साहित किया जाएगा। उन्होंने कहा कि दिल्ली के साप्ताहिक बाजार को इतना बेहतर करेंगे कि अमेरिका से भी लोग आएंगे तो बाजार की खूबी देखें। मुख्यमंत्री ने बाजारों से अपील की है कि इन जगहों पर मार्शल लगाकर लोगों से दोगे गज की दूरी और तय नियमों का सख्ती से पालन कराएं। साप्ताहिक बाजार खोलने की अनुमति देने पर बाजार एसोसिएशन ने मंगलवार को मुख्यमंत्री का

खुलते ही बंद हुआ नरेला का बाजार

नई दिल्ली। दिल्ली में सोमवार से खुले साप्ताहिक बाजार विवादों में फंस गया। नगर निगम का दावा था कि बाजार में उचित दूरी का पालन हो रहा है लेकिन मंगलवार को नरेला में ऐसी भीड़ हुई कि बाजार बंद कराया पड़ा। कोरोना काल में बाजार जाने वाले लोगों को मारक लगाने के साथ आपस में दूरी बनाए रखनी होगी। दिल्ली आपदा प्रबंधन प्राधिकरण ने शुक्रवार को आभार जताया। मुख्यमंत्री ने कहा कि दिल्ली के सभी साप्ताहिक बाजारों को बेहतर और व्यवस्थित करके उसे दिल्ली के आकर्षण का केंद्र बनाया जाएगा, ताकि जब कोई अमेरिका से पर्यटक साप्ताहिक बाजारों में जाए, तो उसकी तारीफ करे। मुख्यमंत्री ने कहा कि पिछले छह महीने जो बोते

इसकी अधिसूचना जारी की थी। हालांकि इसे सप्ताह भर परीक्षण के तौर पर खुलने की बात कही थी। उत्तरी निगम अधिकारी का इस मामले में कहना है कि नरेला जोन में मंगलवार को भी एक साप्ताहिक बाजार लगता है लेकिन इस बाजार में उचित दूरी के नियम का उल्लंघन देखा जा रहा था लिहाजा इसे आज बंद किया गया। अन्य बाजार अभी निर्देश के तहत चल रहे हैं। (ज.सं)

इण्डियन ओवरसीज बैंक				
आजमगढ़ ब्रांच : पं० दिन दयाल चौक, सिविल लाइन्स, आजमगढ़ - 276001				
कच्चा सूचना (स्थावर सम्पत्ति हेतु)				
अधोहस्ताक्षरी ने जो वित्तीय आसियों का प्रतिभूतिकरण और पुनर्गणन तथा प्रतिभूति हित का प्रवर्तन अधिनियम, 2002 के अधीन इण्डियन ओवरसीज बैंक का प्राधिकृत अधिकारी है, प्रतिभूति हित (प्रतिभूति) नियम 8 के साथ पठित धारा 13(2) के अधीन प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग करते हुए, निम्न उत्तराकर्ताओं एवं गारंटीकर्ताओं को उनके नाम के सामने दिये गये रकम तथा ब्याज की सूचना जारी करते हुए 60 दिनों के अन्दर उल्लिखित राशि तथा ब्याज के पुनः प्रत्यापन हेतु सूचित किया था।				
यूँकि उत्तराकर्ता इस रकम का प्रतिदाय करने में असफल रहे, अतः उत्तराकर्ता/गारंटीकर्ता और जनसाधारण को यह सूचना दी जाती है कि अधोहस्ताक्षरी ने उक्त नियमों के नियम 8 व 9 के साथ वित्तीय आसियों का प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्गणन तथा प्रतिभूति हित का प्रवर्तन (अधिनियम) की धारा 13(4) के अधीन उक्त प्रवर्तन शक्तियों का प्रयोग करते हुए नीचे वर्णित संपत्ति का कच्चा ले लिया है। उत्तराकर्ता/गारंटीकर्ता और विशिष्ट रूप से जनसाधारण को इसके द्वारा सावधान किया जाता है कि वह नीचे वर्णित संपत्ति के सम्बन्ध में व्यवहार न करें और संपत्ति में किसी भी प्रकार का व्यवहार इण्डियन ओवरसीज बैंक के प्रभार को अधीन होना।				
क्र.सं.	उत्तराकर्ता/गारंटीकर्ता/बंधककर्ता का नाम और पता	खाते का विवरण	प्रतिभूतियों के विवरण	कच्चा सूचना की तिथि
1.	मेसर्स ऐंग्लो पावर सेक्टर (प्रौ. श्री सोरभ सिंह चौहान), ग्राम - बंदोली, पोस्ट - साणवड़, आजमगढ़।	मौजू सूचना दिनांक 10.02.2020 बकाया राशि रु. 70,27,101.00 + ब्याज एवं अन्य प्रभार 31.01.2020 से	जमीन व बिल्डिंग का सामयिक बंधक पोस्ट - बंदोलीपुर, पो आर, निजामाबाद, तहसील - सदर - जिला - आजमगढ़। समस्त संपत्ति का भाग : 1. 430 का क्षेत्रफल 0.401 हेक्टेयर, 2. 431 का क्षेत्रफल 0.202 हेक्टेयर, 3. 432 का क्षेत्रफल 0.030 हेक्टेयर, 4. 434 का क्षेत्रफल 0.014 हेक्टेयर कुल 4 परसैंट क्षेत्रफल 0.465 हेक्टेयर जिसका 1/4 भाग 0.116-25 हेक्टेयर या 287 लिंक्स, प्रवास्यन्द् चौहान, राम सुन्दर चौहान, सोरभ सिंह चौहान, पुत्र स्वो राम आचार चौहान, लवंगी, पत्नी स्वो राम आचार (बंधककर्ता) पत्नी-दौ-	21.08.2020
2.	श्री प्रवास्यन्द् चौहान, पुत्र श्री राम आचार चौहान, ग्राम - शेखपुरा, पोस्ट - बडोली, पो आर, निजामाबाद, तह. सदर, जिला - आजमगढ़।		जमीन व बिल्डिंग का सामयिक बंधक पोस्ट - बंदोलीपुर, पो आर, निजामाबाद, तह. सदर, जिला - आजमगढ़। समस्त संपत्ति का भाग : 1. 430 का क्षेत्रफल 0.401 हेक्टेयर, 2. 431 का क्षेत्रफल 0.202 हेक्टेयर, 3. 432 का क्षेत्रफल 0.030 हेक्टेयर, 4. 434 का क्षेत्रफल 0.014 हेक्टेयर कुल 4 परसैंट क्षेत्रफल 0.465 हेक्टेयर जिसका 1/4 भाग 0.116-25 हेक्टेयर या 287 लिंक्स, प्रवास्यन्द् चौहान, राम सुन्दर चौहान, सोरभ सिंह चौहान, पुत्र स्वो राम आचार चौहान, लवंगी, पत्नी स्वो राम आचार (बंधककर्ता) पत्नी-दौ-	
3.	श्री राम सुन्दर चौहान, पुत्र श्री राम आचार चौहान, ग्राम - शेखपुरा, पोस्ट - बडोली, पो आर, निजामाबाद, तह. सदर, जिला - आजमगढ़।		जमीन व बिल्डिंग का सामयिक बंधक पोस्ट - बंदोलीपुर, पो आर, निजामाबाद, तह. सदर, जिला - आजमगढ़। समस्त संपत्ति का भाग : 1. 430 का क्षेत्रफल 0.401 हेक्टेयर, 2. 431 का क्षेत्रफल 0.202 हेक्टेयर, 3. 432 का क्षेत्रफल 0.030 हेक्टेयर, 4. 434 का क्षेत्रफल 0.014 हेक्टेयर कुल 4 परसैंट क्षेत्रफल 0.465 हेक्टेयर जिसका 1/4 भाग 0.116-25 हेक्टेयर या 287 लिंक्स, प्रवास्यन्द् चौहान, राम सुन्दर चौहान, सोरभ सिंह चौहान, पुत्र स्वो राम आचार चौहान, लवंगी, पत्नी स्वो राम आचार (बंधककर्ता) पत्नी-दौ-	
4.	श्रीमती लवंगी, पत्नी श्री राम आचार चौहान, ग्राम - शेखपुरा, पोस्ट - बडोली, पो आर, निजामाबाद, तह. सदर, जिला - आजमगढ़।		जमीन व बिल्डिंग का सामयिक बंधक पोस्ट - बंदोलीपुर, पो आर, निजामाबाद, तह. सदर, जिला - आजमगढ़। समस्त संपत्ति का भाग : 1. 430 का क्षेत्रफल 0.401 हेक्टेयर, 2. 431 का क्षेत्रफल 0.202 हेक्टेयर, 3. 432 का क्षेत्रफल 0.030 हेक्टेयर, 4. 434 का क्षेत्रफल 0.014 हेक्टेयर कुल 4 परसैंट क्षेत्रफल 0.465 हेक्टेयर जिसका 1/4 भाग 0.116-25 हेक्टेयर या 287 लिंक्स, प्रवास्यन्द् चौहान, राम सुन्दर चौहान, सोरभ सिंह चौहान, पुत्र स्वो राम आचार चौहान, लवंगी, पत्नी स्वो राम आचार (बंधककर्ता) पत्नी-दौ-	
दिनांक : 25.08.2020 स्थान : आजमगढ़ प्राधिकृत अधिकारी, इण्डियन ओवरसीज बैंक				

हथिनीकुंड बैराज से छोड़े गए पानी से यमुना का जलस्तर बढ़ा



भारी बारिश से यमुना में लगातार बढ़ता जलस्तर।

जनसत्ता संवाददाता नई दिल्ली, 25 अगस्त।

हथिनीकुंड से लगातार छोड़े जा रहे पानी के बाद दिल्ली में यमुना नदी का स्तर बढ़ रहा है। देश भर में हो रही बारिश के बाद बैराज का स्तर बढ़ा हुआ है और हाल ही में बैराज से दिल्ली के लिए 5 हजार क्यूसेक पानी छोड़ा गया है। देर शाम 5 बजे तक यमुना नदी का जलस्तर बढ़कर 203 मीटर के आसपास दर्ज किया गया था।

दिल्ली में यमुना नदी का चेतावनी स्तर 204.50 है। सुबह के वक्त नदी का स्तर 204.38 मीटर तक पहुंचा था। दिल्ली में यमुना नदी का खतरा का निशान 205.33 मीटर तक है। नदी इस स्तर से काफी नीचे बह रही है। विभाग के मुताबिक लगातार छोड़े जा रहे पानी पर नजर बनाकर रखी गई है और इस स्तर की लगातार निगरानी की जा रही है। बताया जा रहा है कि इससे पूर्व दिल्ली के लिए 7418 क्यूसेक पानी हरियाणा से छोड़ा जा रहा है।

विद्यार्थियों और शिक्षकों की समस्याओं पर चर्चा

नई दिल्ली। स्टूडेंट फेडरेशन ऑफ इंडिया (एसएफआई) दिल्ली राज्य कमेटी की ओर से मंगलवार को एक वर्चुअल (आभासी) प्रेस कॉन्फ्रेंस का आयोजन किया गया। इस दौरान दिल्ली के तमाम विध्वंसित विद्यालयों में पढ़ रहे विद्यार्थियों एवं शिक्षकों की समस्याओं पर बात की गई। इस दौरान ड्यूटा की कोषाध्यक्ष प्रोफेसर आभा देव हबली ने बताया कि डीयू प्रशासन द्वारा ओपन बुक परीक्षा ऑनलाइन आयोजित की गई जो की एक बड़ी त्रासदी सिद्ध हुई। इस परीक्षा से कारोबारियों को फायदा पहुंचाया गया और छात्र दुखी हुए। एक्सएआर छात्र संघ की महासचिव उन्नीमाया ने बताया कि ऑनलाइन कक्षाएं और परीक्षा छात्रों के लिए बड़ी आफत साबित हुए। जेएनयू छात्र संघ अध्यक्ष आईपी घोष ने सरकार द्वारा बिना किसी योजना के प्रवेश परीक्षा आयोजित करने के कदम की तीव्र आलोचना की। इस दौरान प्रो नंदिता नारायण, शुभोजीत डे, अमीषा नंदा, कार्तिक राय और राष्ट्रीय फैशन प्रौद्योगिकी संस्थान के छात्र ने भी अपनी राय रखी। कार्यक्रम में एसएफआई अध्यक्ष और सचिव भी शामिल रहे। (ज.सं.)

मुख्यमंत्री व अन्य के खिलाफ निचली अदालत में सुनवाई

जनसत्ता संवाददाता नई दिल्ली, 25 अगस्त।

दिल्ली के तत्कालीन मुख्य सचिव अंशु प्रकाश के साथ कथित मारपीट मामले में निचली अदालत अब आरोप तय करने की कार्यवाही फिर शुरू कर सकेगी। दिल्ली हाईकोर्ट ने अपने पूर्व आदेश में बदलाव करते हुए इस बात को भी अनुमति दे दी। इस मामले में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और उप मुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया भी आरोपी हैं। हाईकोर्ट ने यह अनुमति तत्कालीन मुख्य सचिव अंशु प्रकाश के अनुरोध पर दी। हाई कोर्ट ने 14 अप्रैल, 2019 को दिए अपने आदेश को भी संशोधित किया,

जिसमें निचली अदालत को इस मामले में सुनवाई नहीं करने का निर्देश दिया गया था। न्यायमूर्ति विष्णु बाखरू ने जारी आदेश में कहा कि जहां तक 14 मार्च 2019 का आदेश है, उसमें संशोधन किया जाता है। निचली अदालत अब सुनवाई की प्रक्रिया शुरू करते हुए आरोप तय करने के लिए दोनों पक्षों की जिरह सुन सकती है। दरअसल अंशु प्रकाश ने अपनी याचिका में हाईकोर्ट में केजरीवाल और सिसोदिया द्वारा दायर याचिका पर शीघ्र सुनवाई का निर्देश देने का भी अनुरोध किया था। सुनवाई के दौरान अंशु प्रकाश का पक्ष रहे वरिष्ठ चकील सिद्धार्थ लुथरा ने कहा कि समय बचाने के लिए अगर आरोप तय करने के लिए

सुनवाई होती है और नियमित लोक अभियोजक पक्ष रखते हैं तो उन्हें कोई आपत्ति नहीं है। केजरीवाल और सिसोदिया की ओर से पेसा विरुद्ध चकील दयान कृष्णन और एन हरिहरन ने कहा कि निचली अदालत की ओर से नियमित लो क अभियोजक की ओर से मामले को रखे जाने की ओर से मामला को रखे जाने की ओर से सुनवाई की जानी चाहिए। सुनवाई के लिए अगर आरोप तय करने के लिए

विधानसभा समिति ने फेसबुक अधिकारियों को जारी किया समन

दिल्ली विधानसभा की शांति एवं सद्भाव समिति ने मंगलवार को फेसबुक के अधिकारियों के खिलाफ घृणा फैलाने वाले मामले में मिली शिकायतों पर सुनवाई की। समिति के सामने तीन गवाहों ने उपस्थित होकर बयान दर्ज कराया। समिति अध्यक्ष राघव चड्ढा ने कहा कि समिति ने फेसबुक के आला अधिकारियों को नोटिस भेज कर समन करने का फैसला किया है, ताकि उनका पक्ष सुना जा सके और उनका बयान दर्ज किया जा सके। उन्होंने बताया कि कार्रवाई के दौरान सामने आया कि फेसबुक के कुछ आला अधिकारी भाजपा के पक्ष में काम कर रहे हैं और घृणा फैलाने वाले संदेश नहीं हटा रहे हैं। यह बात 'द वॉल स्ट्रीट जर्नल' में 14 अगस्त, 2020 को प्रकाशित एक रिपोर्ट में भी सामने आई थी और उससे संबंधित शांति एवं सद्भाव समिति को कई सारी शिकायतें मिली हैं। मंगलवार को कई सारी शिकायतें मिली हैं। मंगलवार को कई सारी शिकायतें मिली हैं।

सार्दा प्रोटीन्स लिमिटेड

पंजीकृत कार्यालय : प्लॉ-536-537 मध्य इंडस्ट्रियल एरिया, अलवर-301030 (राजस्थान) कार्पोरेट कार्यालय : इनसाइट डेटा इंजीनियरिंग ग्लोबल लिमिटेड, स्टेशन रोड, दुर्गापुर, जयपुर-302018 (राजस्थान) सौंआईएन : एल15142आरए 1991पीएलसी006353। फोन नं.: +91 77378 2222 ई-मेल : sardaproteins@yahoo.com | वेबसाइट : www.sardaproteins.com

सूचना

एनए द्वारा भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सूचीबद्ध ट्राइब्यूनल प्रकटन अपेक्षाएं) विनियमों के अधीन 2015 के अधिनियम 47 के अनुसार सूचना दी जाती है कि कम्पनी के निदेशक मंडल की एक बैठक बुधवार, 02 सितंबर, 2020 को अप. 4.00 बजे निम्नांकित कार्यालय इनसाइट डेटा इंजीनियरिंग ग्लोबल लिमिटेड, स्टेशन रोड, दुर्गापुर, जयपुर 302018 (राजस्थान) में आयोजित की जाएगी, जिसमें, अन्य के साथ, 30 जून 2020 का साप्ताहिक विभागीय अलेक्साप्रैक्शन विनियम परिणाम विचारित और अनुमोदित किए जाएंगे तथा उक्त संबंध में सीमित समीक्षा की रिपोर्टें अधिसूचना के अधीन की जाएंगी। यह सूचना कम्पनी की वेबसाइट www.sardaproteins.com तथा स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट www.bseindia.com पर भी उपलब्ध है। सार्दा प्रोटीन्स लिमिटेड द्वारा हस्ता- अर्जित कुपान जारी किया जा रहा है। कम्पनी सचिव एवं अनुपालन अधिकारी M. No. 29371

टाइटेन सिक्योरिटीज लिमिटेड

पंजी. कार्यालय: ए-2/3, तीसरी फ्लोर, न्यू टॉवर, आजमगढ़, दिल्ली-110033 CIN: L67190DL1993PLC052050 फोन: नं.: 011-27674615 ई-मेल: Titan.securities@yahoo.com | वेबसाइट: www.titansecuritieslimited.com

टाइटेन सिक्योरिटीज लिमिटेड की 28वीं AGM की सूचना

यह सूचित किया जाता है कि कोविड-19 महामारी के प्रकोप के नदेनजर, टाइटन सिक्योरिटीज लिमिटेड (कम्पनी) की 28वीं वार्षिक आम बैठक (AGM/बैठक) वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग (VC) सफूिया के माध्यम से बुलाई जाएगी /अथ ऑडियो विड्युअल का माध्यम से (OVAM)। कम्पनी अधिनियम, 2013 के लागू प्रावधानों और उसके तहत बनाए गए नियमों के अनुपालन में, कोर्पोरेट मामलों के नजालय (MCA) द्वारा जारी किये गये सामान्य परिचयों को भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (SEBI) द्वारा जारी किए गए परिचयों के साथ पढ़ा जाएगा। कम्पनी के सदस्यों की 28वीं AGM 11:30 बजे (भारतीय मानक समय) शुक्रवार, 25 सितंबर, 2020 को आयोजित की जाएगी। VC सफूिया /OVAM के माध्यम से CDSL द्वारा प्रदात किए गए व्यवसायों को लेने-देने करने के लिए दिया गया था, जैसा कि AGM के नोटिस में दिया है। कम्पनी की एकीकृत वार्षिक रिपोर्ट की ई-कॉपी वित्तीय वर्ष 2019-2020 के लिए AGM, वित्तीय विवरणों और अन्य वित्तीय रिपोर्टों के नोटिस के साथ कम्पनी की वेबसाइट www.cdslindia.com पर उपलब्ध होगी। इसके अतिरिक्त, एकीकृत वार्षिक रिपोर्ट 2019-2020 के साथ AGM की सूचना स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइटों पर भी उपलब्ध होगी, जिस पर कम्पनी की प्रतिभूति बोर्ड सूचीबद्ध किया गया है। सदस्य केवल VC सफूिया /OVAM के माध्यम से AGM में भाग ले सकते हैं, जिसका विवरण कम्पनी द्वारा किये गये सूचना में प्रदान किया जाएगा। एकीकृत वार्षिक रिपोर्ट 2019-2020 के साथ AGM की सूचना इलेक्ट्रॉनिक रूप से केवल उक्त सदस्यों को भेजी जाएगी, जिनके ई-मेल पते कम्पनी /RTA के साथ पंजीकृत हैं। इसके अलावा, AGM और एकीकृत वार्षिक रिपोर्ट के नोटिस का कोई भी भौतिक रूप से किसी भी सदस्य को नहीं भेजा जाएगा। निम्न सदस्यों ने उम्मी तक अपने ई-मेल पते पंजीकृत नहीं किए हैं, उनसे अनुरोध है कि वे नीचे वर्णित प्रक्रिया का पालन करें। इलेक्ट्रॉनिक रूप से AGM और एकीकृत वार्षिक रिपोर्ट की सूचना प्राप्त करने के लिए और रिपोर्ट ई-वोटिंग के लिए लॉगिन आईडी और पासवर्ड प्राप्त करने के लिए अपने ई-मेल पते दर्ज करने के लिए

क. भौतिक रूप में शेर रखने वाले शेयरधारक ईमेल पते को पंजीकृत करने के लिए कम्पनी के सचिव और ट्रांसपर एक्ट, सील का निदेशक एंड कंप्यूटर सॉल्यूशंस प्राइवेट लिमिटेड को कॉलिया नंबर, शेयरहोल्डर का नाम, शेयर सर्टिफिकेट की स्कैन की गई कॉपी (अगर कोई हो), पैन (पैन कार्ड की स्वामित्व रकम कॉपी), आधार (आधार कार्ड की स्वामित्व रकम कॉपी) Titan.securities@yahoo.com / beetairta@gmail.com पर ईमेल भेजें।

ख. सीमित रूप में शेर रखने वाले शेयरधारक अपने सचिव जिम्बाईटिजी पार्टिसिपेंट्स (डीपी) से संपर्क करके केवल अपनी ई-मेल आईडी पंजीकृत करना सकते हैं। VC/OVAM के माध्यम से AGM में भागद्वान करने और उपस्थित होने के निर्देश भी AGM के नोटिस में भी प्रदान किए जाएंगे। टाइटन सिक्योरिटीज लिमिटेड हस्ता-अर्जित कुपान जारी किया जा रहा है।

स्थान: दिल्ली दिनांक: 24.08.2020

रेलवे नेटवर्क और आधारीक संरचना का विस्तार भारत के भविष्य के लिए निर्माण

30 जून, 2020 को समाप्त तिमाही के लिए एकल/समेकित वित्तीय परिणामों का सार

विवरण	एकल				समेकित			
	30 जून 2020 को समाप्त तिमाही (अनकेशित)	31 मार्च 2020 को समाप्त तिमाही (अनकेशित)	30 जून 2019 को समाप्त तिमाही (अनकेशित)	31 मार्च 2020 को समाप्त वर्ष (अंकेशित)	30 जून 2020 को समाप्त तिमाही (अनकेशित)	31 मार्च 2020 को समाप्त तिमाही (अनकेशित)	30 जून 2019 को समाप्त तिमाही (अनकेशित)	31 मार्च 2020 को समाप्त वर्ष (अंकेशित)
प्रचालन से कुल आय	477.35	1,788.32	1,120.83	5,202.45	526.87	1,873.35	1,069.85	5,391.51
निवल लाभ / (हानि) (कर और विशिष्ट मदों से पूर्व)	60.13	161.51	# 215.58	# 672.57	54.97	155.17	# 219.14	# 671.99
निवल लाभ / (हानि) (कर पूर्व और विशिष्ट मदों के उपरान्त)	60.13	161.51	215.58	672.57	54.97	155.17	219.14	671.99
कर उपरान्त निवल लाभ	39.88	122.42	141.23	489.78	34.46	115.40	144.66	485.31
कूल समग्र आय	38.23	121.68	142.79	486.83	32.81	114.65	146.22	482.35
इक्विटी शेयर पूंजी	94.05	94.05	94.05	94.05	94.05	94.05	94.05	94.05
अन्य इक्विटी (पुनर्मूल्यांकन रिजर्व को छोड़कर)				4,067.08				4,077.27
प्रति शेयर आय (सार्विकीकृत नहीं) (नोट 4) (प्रत्येक रु 2/- अंकित मूल्य)								
(कि) बेसिक (रु में)	0.85	2.60	3.00	10.42	0.73	2.45	3.08	10.32
(ख) डाइव्यूटिड (रु में)	0.85	2.60	3.00	10.42	0.73	2.45	3.08	10.32

30 जून 2019 को समाप्त तिमाही के दौरान विदेशी परियोजनाओं के लिए देय रु 84.13 करोड़ की राशि के लिए राइट बैक/एजेंसी कमीशन का रिफर्सल शामिल है।

टिप्पणियाँ:

- उपरोक्त एकल और संकेतिक वित्तीय परिणामों की लेखा परीक्षा समिति द्वारा समीक्षा एवं सफाई की गई है और निर्देशक मंडल ने 25 अगस्त 2020 को आयोजित अपनी बैठक में इसका अनुमोदन किया है तथा कम्पनी के वित्तीय लेखा परीक्षकों द्वारा 30 जून 2020 को समाप्त तिमाही के वित्तीय परिणामों की सीमित लेखा परीक्षा कर ली गई है।
- एकल और संकेतिक वित्तीय परिणाम कम्पनी अधिनियम, 2013, इसके अधीन बनाए गए संगत नियमों के साथ पठित, के अनुच्छेद 133 के अधीन तथा अधिसूचित भारतीय लेखांकन मानदंडों (इंड एएस) और सेबी (सूचीकरण उत्तरदायित्व एवं प्रकट अपेक्षाएं) विनियम, 2015 (यथा संशोधित) के विनियम 33 और तथा लागू अन्य मान्यता प्राप्त लेखांकन व्यवहारों तथा नीतियों के अनुसरण में तैयार किए गए हैं।
- उपरोक्त सेबी (सूचीकरण और अन्य प्रकटन अपेक्षाएं) विनियम, 2015, के विनियम 33, यथा संशोधित, के अधीन स्टॉक एक्सचेंजों के पास प्रस्तुत वित्तीय परिणामों के विस्तृत फॉर्मेट का सार है। उपरोक्त वित्तीय परिणामों का पूर्ण फॉर्मेट स्टॉक एक्सचेंजों की वेबसाइट बीएसई (www.bseindia.com/corporates), एनएसई (www.nseindia.com/corporates) और कम्पनी की वेबसाइट www.ircon.org पर उपलब्ध है।
- कम्पनी के शेयरधारकों ने 22 मार्च, 2020 को डाक मतपत्र के जरिए निम्नलिखित को स्वीकृत प्रदान की है-
 - (i) एक इक्विटी शेयर का प्रत्येक रु 10 से प्रत्येक रु 2/- के पांव इक्विटी शेयर्स में विभाजन जो कि 3 अप्रैल, 2020 से स्टॉक एक्सचेंजों में प्रदर्शित कर दिया गया है।
 - (ii) कम्पनी के संगम ज्ञापन में पूंजी उपबंध में संशोधन।

तदनुसार प्रति शेयर पर लेखांकन मानदंडों (इंड एएस 33), के अनुपालन के लिए, ऊपर प्रस्तुत सभी पिछले वर्षों/अवधिओं की प्रति शेयर गणना इक्विटी शेयरों की नई संख्या पर आधारित है।

इरकों इंटरनेशनल लिमिटेड के लिए और की ओर से हस्ता-अर्जित कुपान जारी किया जा रहा है। कम्पनी सचिव एवं अनुपालन अधिकारी डीआईएन: 00515672

स्थान : नई दिल्ली तिथि : 25 अगस्त, 2020

इरकों इंटरनेशनल लिमिटेड (भारत सरकार का उपक्रम)

पंजीकृत कार्यालय: सी-4, किरिटूट स्टोर, साकेत, नई दिल्ली-110017, फोन: +91-11-29565666; फैक्स: +91-11-26522000/26854000; ई-मेल: info@ircon.org; वेबसाइट: www.ircon.org; कार्पोरेट पहचान संख्या: L45203DL1976GOI008171